

28 МАР 1958

Алма-Ата

Газета №

## К 90-летию со дня рождения А. М. Горького

Общественность Алма-Аты отмечает 90-летие со дня рождения великого русского писателя Алексея Максимовича Горького. На предприятиях, в учебных заведениях и школах проводятся лекции и беседы о жизни и творчестве писателя.

В публичной библиотеке имени Пушкина внимание читателей привлекает большая книжно-иллюстративная выставка, посвященная А. М. Горькому. Она состоит из разделов: «Выдающиеся государственные и общественные деятели об А. М. Горьком», «Писатели о Горьком», «А. М. Горький в борьбе за мир и демократию».

На выставке представлены произведения писателя, многочисленные книги о его жизни и творчестве.

Книжная выставка открыта также в городской центральной библиотеке. В день юбилея писателя здесь состоится лекция «А. М. Горький — основоположник социалистического реализма».

СЕМИПАЛАТИНСК. В 1907 году любители сценического искусства Семипалатинска поставили в Народном доме пьесу А. М. Горького «На

дне». Спектакль имел огромный успех, ставился много раз. Жительница города — пенсионерка Анна Ивановна Каланчина бережно хранит пожелтевшую фотографию главных исполнителей этого спектакля. Среди них и муж Каланчиной. В те годы Анна Ивановна была активной участницей кружка любителей сцены Народного дома.

Как не похож нынешний Семипалатинск на прежний захолустный городишко. Здесь имеется три института, около двадцати техникумов, объединенный русско-казахский драматический театр, широкая сеть клубов, библиотек, школ.

Семипалатинцы широко отмечают девяностолетие со дня рождения А. М. Горького. Повсеместно открыты книжно-иллюстративные выставки, посвященные знаменательной дате, проводятся вечера, читательские конференции по произведениям любимого писателя. Десятки коллективов художественной самодеятельности ставят на клубных сценах спектакли по пьесам великого русского писателя. (КазТАГ).